

Испанское издание рассказало о международных инициативах Президента Узбекистана в борьбе против пандемии коронавируса



В ведущем испанском издании «El Mundo Financiero» опубликована статья «Президент Узбекистана объединяет усилия государства и бизнеса в социальной поддержке населения в условиях пандемии Covid-19», с оценками экспертов, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Издание рассказывает о том, что в условиях пандемии коронавируса руководством Узбекистана особое внимание уделяется вопросам поддержки социально уязвимых слоев населения и обеспечению полноценного функционирования предприятий промышленности, строительной отрасли и инфраструктуры.

«Принимая во внимание исторические и духовные ценности узбекского народа, присущие ему щедрость, заботливость и великодушие, Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев выдвинул предложение образовать общенародное движение «Доброта и поддержка».

Данная инициатива направлена на дальнейшее расширение масштабов адресного обеспечения продовольствием и лекарствами нуждающихся семей и временно безработных людей. Суть инициативы заключается в том, чтобы предприниматели взяли на себя бескорыстную поддержку социально уязвимого населения на территории, где они осуществляют деятельность. Такие шаги обретают еще большую значимость и ценность в священный для всех мусульман месяц Рамазан, когда совершение благих дел считается особенно важным, - пишет автор.

Он уточняет, что, например, предприниматель, исходя из своих возможностей, может помочь за месяц, к примеру, 10 семьям, другой предприниматель - 20 семьям, а также нанять на работу членов нуждающихся семей. Государство, в свою очередь, предоставит таким предпринимателям различные льготы и преференции по налогам, лизингу, кредитам, доступу к необходимым

ресурсам.

«Глава Узбекистана выражает уверенность, что общенародное движение «Доброта и поддержка» станет ярким проявлением мощи страны и ее народа», - констатирует журналист.

Издание сообщает, что глава Узбекистана также выступил с несколькими международными инициативами в ходе видео-саммита государств-членов Совета тюркоязычных государств (ССТГ) для объединения усилий, с целью преодоления кризиса.

Эксперты Испании положительно отзываются о предпринимаемых Узбекистаном мерах по борьбе с коронавирусом. В частности, профессор Университета Сан Пабло Антонио Алонсо отметил, что «в целях приостановления дальнейшего распространения коронавируса в Узбекистане, руководство страны оперативно отреагировало после обнаружения первого случая и был объявлен карантин.

Предложения в ходе Саммита ССТГ Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева по борьбе с пандемией, являются своевременными и необходимыми. Полностью согласен с мнением главы государства Узбекистана о необходимости глобального подхода в борьбе с пандемией и важности укрепления сотрудничества с ВОЗ, как на региональном, так и на глобальном уровне. При этом, на первоначальном этапе, ключевой задачей для государств-членов ССТГ является координация действий по борьбе с пандемией на региональном уровне, а также более тесное взаимодействие между странами, которые уже имеют единую экономическую и торговую систему или плотно сотрудничают в торгово-экономической сфере».

По мнению эксперта, «очень важным является то, что лидер Узбекистана предложил государствам-членам ССТГ объединить усилия в научной сфере для борьбы с пандемией и любыми инфекционными заболеваниями, которые могут появиться в будущем. В этом контексте, заслуживает особого внимания инициатива главы государства о создании в Секретариате Тюркского Совета постоянной специальной группы по борьбе с пандемией».

Главный редактор ведущего испанского издания «The Diplomat in Spain» Алберто Рубио поделился с мнением и отметил, что «предложенные главой государства Узбекистана на саммите ССТГ инициативы по борьбе с пандемией являются абсолютно необходимыми и уместными для объединения усилий странами-членами, с целью сдерживания пандемии и смягчения последствий кризиса».

По его словам, без реализации этих важных политических инициатив Президента Узбекистана государствам-членам Совета сложно будет преодолеть кризис. Думаю, что данные инициативы могут сыграть важную роль в смягчении последствий надвигающегося кризиса и, в конечном итоге, победить пандемию.

На мой взгляд, предложение о создании специальной координационной группы является очень важным. При этом необходимо чтобы рекомендации и доклады, подготовленные этой экспертной группой, были приняты во внимание и не подвергались публичной критике.

Положительно оцениваю действия Узбекистана в борьбе с пандемией. Узбекистан предпринимает все необходимые меры по контролю ситуации, связанной с пандемией, действуя своевременно и эффективно после появления первого же случая».

Источник